

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 21, de 30 de janeiro de 2015, Seção 1, na página 34, no número de ordem 31, do anexo da [Portaria nº 70, de 29 de janeiro de 2015](#), onde se lê: "PEDAGOGIA (Bacharelado)", leia-se: "PEDAGOGIA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 9/2020/SERES/DIREG/CGCEGARCES (Registro e-MEC nº 201357391 e Processo SEI nº 23000.034996/2019-71).

No Diário Oficial da União nº 226, de 27 de novembro de 2017, Seção 1, na página 88, no número de ordem 38, do anexo da [Portaria nº 1.186, de 24 de novembro de 2017](#), onde se lê: "LETRAS - INGLÊS (Licenciatura)", leia-se: "LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 10/2020/SERES/DIREG/CGCEGARCES (Registro e-MEC nº 201349968 e Processo SEI nº 23000.021016/2019-70).

(Publicação no DOU n.º 68 de 08.04.2020, Seção 1, página 45)